3mepeHust BHYTPEHHUX pa3MepoB MO TPEM TOYKaM

O6nactb npumeHeHus Awb ot 7 mm go 105 mm
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Twun npubopa [MM] [Mm] [Mm]
G107P3 7 7-14 6,8 - 14,5
G210P3 10 10 - 20 9,8 - 20,5
G215P3 15 15 - 30 14,5 - 30,5
G225P3 20 25 - 45 24,5 - 455
G240P3 20 40 - 60 39,5 - 60,5
G255P3 20 5% = 75 54,5-75,5
G270P3 20 70 - 90 69,5 - 91
G285P3 20 85 -105 84,5-106
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dJOpma N3IMEPUTESJIbHOIO KOHTAKTa
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[nvHa noaBMXHOro
n3mep. koHtakTa Hb
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Meb O6nacTtb namepenus

A  TnybuHa nasa
B  my6uHa nasa
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Hb [InuHa nogBumxHOMO U3Mep. KOHTaKTa -a
Hf [nuHa xecTkoro n3mep. KoHTakTa

L ny6uHa namepeHus




